

身边人讲身边事 身边事教身边人

潢川县道德讲堂激发正能量

信阳消息(刘力娜)昨日,潢川县委礼堂内掌声此起彼伏,在场的听众动容落泪。由市委办公室、市委宣传部、市文明办举办的信阳市“道德模范在身边”巡讲报告会走进潢川。宣讲团成员用质朴的语言、动人的事迹、真挚的情感,撞击着在场每一位听众的心。

据悉,此次宣讲的四位道德模范典型中,黄久生以及胡阳海、黄春刚均为潢川籍人士。他们的事迹在潢川早已耳熟能详,成为百姓心中学习的榜样。这与该县近年来大力加强道德讲堂

建设的努力密不可分。

近年来,潢川县紧紧围绕社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德四项基本内容,以及诚实守信、敬业奉献、助人为乐、孝老爱亲、见义勇为五类道德人物,在全县大力开展道德讲堂建设。以“身边人讲身边事、身边人讲自己事、身边事教身边人”为活动基本形式,广泛宣传该县各个部门涌现出来的先进人物和事迹。

截至目前,潢川县已经成功开办各种形式的道德大讲堂近200场次,直接受众3万余人

次。同时,不断探索创新道德讲堂的开展方式,坚持“文艺开道、榜样引领”的原则,充分挖掘和利用地方特色文化资源、民间艺人的拿手绝活以及身边典型的示范带动作用,采取道德讲堂与文艺志愿服务队伍进村演出相结合的方式,将道德讲堂从室内搬上农家大院。在开展道德讲堂宣讲中间穿插文艺演出活动,以文艺演出吸引广大群众积极参与,以道德讲堂提升文艺演出的教化能力,让群众在喜闻乐见的形式中接受道德的洗礼,感悟道德的力量。

后续报道

“最美孝心少年”励志故事感动众人 爱心市民伸援手

信阳消息(邹晓峰 谈靖)光山县白雀园镇赛一小小学五年级学生付华松入选央视2015年“最美孝心少年”,其事迹经本报报道后(详见2015年11月4日《信阳晚报》),引发市民高度关注,在发出赞叹的同时,不少人也为他伸出了温暖之手。

小华松家里有四口人,爸爸弱智且身患多种疾病,妈妈是一位重度精神病人,家里还有一位年幼的弟弟。父母无劳动能力,孩子尚幼,家庭极度贫困。13岁的小华松便成了家里的当家人,用稚嫩的肩膀为这个贫困家庭撑起了一片蓝天。

看到本报报道,11月5日上午9时许,5名不愿意透露单位和姓名的年轻人,带着食物油、大米、方便面等日用品和4000元现金,驱车来到付华松家里,对他的父母嘘寒问暖。随后,他们又来到赛一小,详细询问这位孝心少年的学习和生活情况,鼓励他好好学习。“我们一定会长期帮助小华松,解决他在生活和学习中遇到的困难,帮助他度过非常时期。我们也会号召更多的人来帮助这个特殊的家。”其中一位年轻人告诉笔者。

据悉,近期其他媒体也将对这位孝心少年进行深层次宣传报道。



11月5日,光山县司法局利用仙居乡一年一度的传统庙会,开展送法进乡村活动。现场,工作人员设立了法律咨询服务平台,免费解答群众提出的法律问题,同时,宣传法律知识和司法行政职能,受到群众的一致好评。当日,共发放宣传册200余本,受理法律咨询数十次。 李乃栋 李庆 摄

河南手机报 信阳版

政务早报 民生晚报

欢迎订阅!

移动用户发送短信XYSJB到10658300即可开通;
联通用户发送短信406至10655885即可开通;
电信用户发送短信406至106592066即可开通。

拿出手机 快来订阅吧!